Prijimacie skasky z matematiky na Skolsky rok 2014/2015
Vzt'ahy potrebné K vypoctom najdete na druhej strane listu.

. Vypocitajte:

a) (3x+5)+4.(7-4x)=
b) (3x-9).(6x+5)=
c) (4y+3)-(6y-5)=

. Rieste rovnicu a urobte skasku:

L+ + t@+3) = 3- Lz+2)
2 4 3

. Vstupenka do divadla stoji 9 €, vstupenka do kina 04 € menej. Skola zakupila celkove 58
vstupeniek v hodnote 390 €. Kol'ko vstupeniek do kina a kol’ko do divadla Skola zakupila?

.V lesnej skolke vysiali na jar 2,6 kg smrekového semena. V1 g je asi 140 semien. Kolko
rastliniek vzide, ak klicivost’ je 76 % ?

Martina ma akvarium s rozmermi 32 cm, 4,5 dm a 0,65 m. Akvarium je naplnené vodou na 90
% svojho objemu. Najviac kolko rybiek v nom moéze chovat’, ak na kazda rybku pripadajt
aspon 3 litre vody?

.V tabul’ke st uvedené vysledky, ktoré dosiahli studenti 9.A a 9.B na konci prvého polroka z

matematiky.

a) Ktora trieda mala na konci prvého polroka lepsiu priemernti znamku (vysledok zaokruahlite
S presnost’ou na stotiny)?

b) Kolko ziakov 9.B malo zndmku horsiu ako bola priemerna znamka?

Znamka 1 2 3 4 5
Pocet Studentov 9.A 6 7 6 5 1
Pocet Studentov 9.B 6 6 5 7 2

. Vypocitajte obsah a obvod vysrafovaného obrazca na obrazku ¢.1, ak trojuholnik ABC je
rovnostranny, |AB| = 20 cm, a S1, Sz, Sz st stredy stran trojuholnika. Vysledky zaokruhlite na 2
desatinné ¢isla (n = 3,14).




Prijimacie skasky z matematiky na Skolsky rok 2014/2015
Vzt'ahy potrebné K vypoctom najdete na druhej strane listu.

. Vypocitajte:

a) 3.(6-2x)+7.(8x+3)=
b) (2y+2).(7y-3)=

c) (9+5x)—(3x+12)=

d) pre aka hodnotu x vyraz X =27 nema zmysel?
12 — 2x

. Rieste nerovnicu, urcte ktoré najmensie celé ¢islo je rieSenim nerovnice.
2y=3 y_1 1
> f—

2 T 4 3
Na vylete sa zicastnilo 100 osob. Zien bolo trikrat viac nez muzov a deti bolo 0 12 viac nez
dospelych. Kol'ko deti sa zacastnilo vyletu?

Peter spori na snowboard. Uz ma 156 € . To je 0 20% viac ako je polovica ceny snowboardu.
Korko eur stoji snowboard?

. Bazén v tvare kvadra s rozmermi 15 m a 50 m a hibkou 1,5 m sa ma naplnit’ dvoma rrami.
Prvou rarou pritec¢ie 18 litrov za sekundu, druhou 7,2 hektolitrov za mintatu. Ak sa zacne
napustat’ presne o 7. hodine rano, o ktorej hodine bude naplneny 50 centimetrov pod okraj?

.V tabulke st uvedené vysledky, ktoré dosiahli studenti 9.A na konci druhého polroka z

matematiky.

a) Vypocitajte priemernt znamku z matematiky v druhom polroku (vysledok zaokruahlite
s presnostou na stotiny). Mala trieda 9.A priemernti znamku z matematiky lepsiu v druhom
alebo prvom polroku, ak viete, Zze priemerna znamka z matematiky v prvom polroku bola
2,45?

b) Kolko ziakov 9.A malo znamku v druhom polroku lepsiu ako bola priemerna znamka?

Znamka 1 2 3 4 5

Pocet Studentov 9.A 8 10 7 4 1

. Vypocitajte obsah a obvod vysrafovanej Casti Gtvaru na obr. ¢. 1. Vysledky zaokruhlite na 2
desatinné ¢isla (n = 3,14).

obr. ¢&.1



